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Aproape 300 de români au participat la prima 
Sfântă Liturghie oficiată de Episcopul Nectarie 
după întronizare
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Aproape 300 de români au participat duminică la prima Sfânta Liturghie oficiată de 
Episcopul Nectarie al Irlandei și Islandei, după întronizare, la Centrul Eparhial din 
Dublin.

La slujbă au participat invitați din Franța și România, în special de la Mănăstirea 
Crasna, unde Episcopul Nectarie a fost stareț, familia ierarhului și fiii săi 
duhovnicești. De asemenea a fost prezent și europarlamentarul Gheorghe Cârciu.

Începutul misiunii Preasfințitului Părinte Nectarie în noua eparhie a coincis cu 
Duminica în care este serbată începerea propovăduirii Domnului.

„În toată această perioadă, din data de 6 ianuarie, am fost sub aureola acestui 
mare praznic al Botezului Domnului, care, așa după cum și Evanghelia de astăzi de 
la Sfântul Evanghelist Matei ne arată că Mântuitorul Iisus Hristos, începând cu 
momentul acesta, adresează poporului mesajul pe care Sfântul Ioan Botezătorul l-a 
adresat”.

Ierarhul a amintit de îndemnul Mântuitorului Iisus Hristos: „Pocăiți-vă, că s-a 
apropiat Împărăția Cerurilor!”.

„Un mesaj prin care ne identificăm cu toții pentru că este o provocare, este o 
chemare adresată fiecăruia dintre noi, numai dacă lucrăm în inima noastră 
pocăința, numai dacă lucrăm în inima noastră virtuțile evanghelice, din mila lui 
Dumnezeu, putem să ne facem părtași ai Împărăție Cerurilor”.

Episcopul Nectarie le-a mulțumit tuturor invitaților pentru participarea la Sfânta 
Liturghie și i-a îndemnat pe credincioși să continue activitățile edificatoare 
desfășurate în parohiile din Irlanda și Islanda.

Context
Preasfințitul Părinte Nectarie a fost întronizat sâmbătă ca Episcop al Irlandei și 



Islandei. Evenimentul a avut loc la Biserica „Sf. Columba” a Parohiei Dublin II. 
Anterior, a fost ales în această demnitate de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe 
Române, în data din 25 octombrie.

Episcopia Ortodoxă Română a Irlandei și Islandei, cu sediul la Dublin, a fost 
înființată în data de 29 februarie 2024.
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